

让我们为他们的爱心点个赞

好市民 桂林救人受表彰

本报讯 前天下午,润州区见义勇为基金会首次打破见义勇为人员表彰、奖励属地管理常规,在江科大西校区专门为该校后勤集团员工赵徽召开先进事迹表彰会。

7月13日,江科大后勤集团员工赵徽与家人在桂林遇龙河旅游时,突遇一名8岁儿童掉入河中,危急关头他义无反顾跳入水中,将儿童救起。根据现行法规和政策规定,见义勇为奖励工作一般是按照行政区域属地管辖,由行为发生地对见义勇为者实施奖励。

润州区见义勇为基金会通过本报获悉赵徽救人的事情后,了解到事发当地因条件有限,未能

对赵徽进行表彰。经过考虑,润州区见义勇为基金会决定将此事作为特殊情况,专门进行表彰。

在表彰会现场,赵徽说,他只是做了一件应该做的事,相信每个人遇到那种情形,都会伸出援助之手。以后再碰到类似的事情,他还是会一如既往地帮助需要帮助的人。

江科大副校长李茜说,赵徽的事迹也得到了学校的充分肯定,目前已经号召全校师生向赵徽学习。(司凌 孙晨飞)



好的哥 救死扶伤很低调

本报讯 昨天下午2点,市民郭先生拿着锦旗来到镇江新区润港客运服务有限公司,感谢该公司苏LX9168驾驶员救死扶伤的行为。郭先生说:“到现在我只知道这位好心的师傅姓王,是我们一家的恩人!”公司通过郭先生的讲述,才知道做好事的是驾驶员王虎。

10月3日上午10点50分左右,家住新区大路镇的的哥王虎,在经过大路菜场的时候,被一对抱着一个男孩的老夫妇拦了下来,老夫妇说要去医院。王虎一看,小孩的下半身还流着血。

据郭先生介绍,小孩是他

5岁的儿子,当天在三轮车上玩耍时,不慎摔了下来,并且把睾丸刮了出来。当时,郭先生和妻子都不在家,爷爷奶奶急忙抱着孩子到路边拦车,准备去医院。

王虎看到后,赶紧帮忙将小孩抱上车,在保证安全的情况下,以最快的速度送往江滨医院,下车后还帮忙送往急诊室。

“当时王虎说救人要紧,连打的费都不要了。”对于王虎的行为,郭先生一家都非常感激,“因为抢救及时,儿子现在已经慢慢痊愈,并且不会留下后遗症。”

(赵竹生 石磊 胡四荣)

我市启动 公众安全感 专项调查

本报讯 近日,受市委政法委委托,市级专门调查统计机构将在全市范围开展为期一个月的年度公众安全感满意率调查。调查将主要了解群众对当前社会治安等方面的真实感受,调查对象是居住在我市的16岁以上公民,调查样本量2850人,活动将于11月中旬截止。

本次调查将进一步调动全市公众自觉参与平安建设和维护稳定的积极性;同时,针对调查中群众反映的问题和提出的意见,市委政法委将作出针对性工作安排,全面落实社会治安综合治理措施,不断推进公共安全建设向纵深发展,实现公众安全感和满意率的双提升。(张宇)

江科大毕业 女国防生 参加海军 护航任务归来

本报讯 昨日,记者从江科大了解到,该校电子信息科学与技术专业2007届毕业生、现为中国人民解放军海军东海舰队司令部副营职参谋的胡庄丽,在圆满完成亚丁湾护航、对约旦等四国友好访问等任务后,于上周顺利返回了浙江舟山某军港。胡庄丽是从该校毕业的首位参与海军护航任务的女国防生。

今年3月24日,由导弹驱逐舰长春号、导弹护卫舰常州号和综合补给舰巢湖号组成的第十七批护航编队远赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务。在执行任务的213个日夜,胡庄丽作为专业任务人员,与全体舰员一起经受住了高温湿热、大风浪的考验,恪尽职守,圆满完成上级分配的任务,继续保持了被护船舶和编队自身“两个百分之百安全”的记录,续写了中国人民海军远海护航的新篇章。在护航任务结束后,编队还先后对约旦、阿联酋、伊朗、巴基斯坦四国进行了友好访问。(盛冬 杜伟伟 孙晨飞)

新疆团干 培训班开班

本报讯 “新疆生产建设兵团第四师团干部(镇江)培训班”开班仪式日前在江苏大学举行,20名来自新疆的团干部将在镇参加为期7天的培训。

为提高培训实效,本次培训班将采取集中授课、实地参观和专题讲座相结合的方式。学员们将系统学习我市在青年就业创业、社区基层团建、青少年权益维护、少先队等工作方面的典型经验。本次培训是镇江共青团对口支援新疆地区青年工作中的一项重要内容。(王露 彭涛)

垃圾已被清理干净 确实为施工队所留



南山风景区环境被吐槽 2

本报讯 28日,本报报道了南山风景区内一施工队疑撤场时留下一地垃圾,市民吐槽南山环境受影响一事,昨天,镇江文旅产业集团主动回应称,垃圾确实是施工队离开时留下的,目前报道中提到的建筑垃圾已被清理干净。

昨天下午,记者再次来到招隐山路旁的这处空地看到,建筑垃圾已被清理一空,只有砖砌地基还在。南山风景区管理处高级工程师张炳文说,他们分批清理了地上的生活与建筑垃圾,这两天已彻底清除干净。同时,垃圾的源头也被找到了。

“这些生活与建筑垃圾都是同一个施工队留下的,这块空地是给他们作为临时的办公与住宿场所,可能是上下衔接出了问题,施工队走时没有及时清理垃圾。”张炳文说,这支施工队与周围十多支施工队一起,负责南山北入口建设。此前,南山管理处曾要求施工队“人走脚下清”,显然,这支施工队未能做到。

得知有市民反映空地残留垃圾后,南山管理处一边与北入口建设工程的相应项目部联系,建议他们处罚该施工队,一边安排人员先行拖运垃圾,“垫付的拖运费我们还要追讨的”。

至于砖砌地基,张炳文说,他们已向项目部询问接下来的施工是否需要地基,如今还在等待回复。如果不需要,他们将请项目部自行拆除。(陈路)



昨日,有市民反映,本报10月12日报道“香山华庭小区门口成废品收购站”后,小区门口开始整治,然而好景不长,现在小区门口又竖起了废品回收的牌子。王呈 摄影报道

市区64家公共停车场 迎来集中检查

本报讯 创建办督查组在前期检查中发现我市有几家停车场存在堆放杂物、污水外溢等问题。为确保公共停车场在全国文明城市创建测评中不失分,昨天下午,市公共停车管理处的全体工作人员对市区64家停车场进行了暗访,并于晚间发出整改单。

下午2点,记者跟随市公共停车管理处的工作人员来到万达广场的地下停车场。

在喜来登的停车场路口处,记者注意到,有些破损的价格公示牌贴于收费岗亭下侧位置,车辆驶入拿卡时,车身容易将其挡住。停车场的最边角处,消防水管杂乱地堆放在地上。

市公共停车管理处的工作人员要求停车场将其整理好。

红豆广场地下停车场此前被督查组发现了一些问题。市停车管理处的工作人员在现场发现,所有被指出的问题都已整改到位。红豆物业管理处一位姓何的主任表示,他们会长效管理、全力配合全国文明城市创建。

市停车管理处综合科科长洪涛介绍,本次检查将持续三周时间。市停车管理处安排全体职工对市区64家公共停车场

进行分片检查,平均每一位工作人员要检查一到两个停车场。检查内容主要为停车场内部环境卫生是否整洁、出入口有无统一的停车标志和标价公示牌、停车场内的交通标志和标线是否清晰完好等。

记者了解到,集中检查后,市停车管理处稽查科将对数据进行整理和汇总,将检查结果通知各个停车场,对其整改情况及时督查。未按时间整改的,抄报文明办进行问责。

(记者 王露)

